

## PRÍKLAD MENTORINGOVÉHO ZADANIA

### DOSTUPNÝ V ONLINE MENTORINGOVOM PRIESTORE

**Inštrukcia:** Toto cvičenie je len návrh na možné mentoringové stretnutie. Ak pre vašu situáciu alebo ciele nie je vhodné, neváhajte ho upraviť tak, aby vyhovovalo vašim potrebám v oblasti mentoringu.

<b>Názov zadania</b>	<b>Ako zlepšiť internú komunikáciu</b>
<b>Kategória</b>	Mäkké zručnosti
<b>Podkategória</b>	Komunikácia
<b>Kľúčové slová</b>	Komunikácia, príklady z podniku, ústna komunikácia, analýza, interná komunikácia
Oblasť rozvoja	Interná komunikácia je zdieľanie informácií na obchodné účely. Identifikácia, starostlivosť a podpora rôznych typov internej komunikácie si vyžaduje, aby sme pochopili ich rôzne ciele, aké nástroje fungujú pre rôzne typy, kde má každý typ svoje miesto v širšej stratégii internej komunikácie a aký je vhodný tón alebo štýl pre každý z nich. Neformálna komunikácia by tiež mohla byť oblasťou, ktorú treba objaviť.
Zhrnutie praktického zadania	Zameranie sa na nástroje a metódy, ktoré sa majú používať na internú komunikáciu v podniku. Objavenie úlohy neformálnej internej komunikácie.
Praktické zadanie by malo umožniť rozvíjať a uplatňovať zručnosti v:	Schopnosť zmapovať techniky osobnej komunikácie, zlepšiť neformálnu internú komunikáciu, plne porozumieť mechanizmom internej komunikácie, rozvíjať písomné a ústne komunikačné zručnosti
Praktické zadanie by malo umožniť ďalší rozvoj a uplatnenie vedomostí o:	Poznanie nových komunikačných nástrojov, nástrojov internej komunikácie, riešenia konfliktov, medzigeneračného porozumenia a prijatia, tolerancie
<b>Popis úlohy</b>	Dvojica pracuje na zadaní v 4 krokoch. Preskúmajú a analyzujú vlastné komunikačné nástroje a techniky v podniku a vytvoria swot analýzu celkovej komunikačnej stratégie podniku s ich úlohami a funkciami. Diskutujú o preskúmaných výsledkoch a stanovujú oblasti, ktoré je potrebné zlepšiť. Dvojice si navzájom pomáhajú pri zdieľaní vedomostí a vyplňajú medzery účastníkov.
Materiály, ktoré sa majú použiť	Pracovný hárok pre internú komunikáciu.
Odporúčaný čas	1-2 hodiny počas 1 alebo 2 sedení



Toto dielo podlieha licencií [Creative Commons Uvedenie autora-Nekomerčné použitie 4.0 Medzinárodná licencia](https://creativecommons.org/licenses/by-nc/4.0/).